

ПРАВДА ВОСТОКА

7

мая
2010 года

пятница

№ 89 (26783)

ОСНОВАНА
2 апреля 1917 года



Сегодня в номере:

**ХРУПКОЕ ЗДОРОВЬЕ -
В НАДЕЖНЫХ РУКАХ**

Охрана материнства и детства - в центре внимания всех медицинских учреждений и руководства Кашкадарьинской области.

**ВСЕГДА В НАШИХ
СЕРДЦАХ**

Все дальше уходят в глубь истории годы Второй мировой войны. Но время не властно стереть из памяти суровые события, пока в семьях хранятся выцветшие фотографии и ордена. Снова и снова перечитываются фронтовые письма.

Ковры из местного сырья



Работница ткацкого цеха Дильшода Гафурова.

Узбекско-турецкое СП "Адона Классик", расположенное в Учкуприкском районе Ферганской области, начало производство ковров на основе местного сырья.

Для успешной работы предприятия были привлечены иностранные инвестиции в размере 300 тысяч долларов. Здесь установлено современное оборудование, завезенное из Турции. Новое СП обеспечило рабочими местами 40 сельских юношей и девушек.

- Раньше мы закупали сырье в основном за рубежом, - сказал директор СП Абдувохид Каюмов. - С этого года основными поставщиками стали местные производители сырья в Джизаке, Самарканде и Ташкенте. Стараемся создать условия для увеличения мощности предприятия, улучшения качества и снижения себестоимости выпускаемой продукции.

Слово - участникам форума

Высокие результаты дальновидной экономической политики

Корреспонденты УзА беседовали с участниками и гостями 43-го ежегодного заседания Совета управляющих Азиатского банка развития (АБР), состоявшегося в Ташкенте 1-4 мая.

Дональд НИКОЛСОН, президент Торговой палаты США в Узбекистане:

- Туризм - один из важных факторов экономического развития каждой страны. Хотел бы особо отметить, что потенциал в сфере туризма у Узбекистана огромен. Поэтому в мировой индустрии туризма авторитет вашей страны растет из года в год. Узбекистан, расположенный в центре Великого шелкового пути, привлекает туристов со всего мира своими уникальными историческими памятниками, священными местами поклонения, живописной природой, неповторимой культурой и традициями. Вместе с тем страна обладает широкими возможностями в развитии сферы спортивного и медицинского туризма, экотуризма.

Проведение в Узбекистане 43-го ежегодного заседания Совета управляющих Азиатского банка развития будет служить дальнейшему расширению возможностей вашей страны в области туризма, привлечению в сферу иностранных инвестиций и станет вкладом в дальнейшее повышение авторитета Узбекистана в мире.

Огромная работа, проведенная правительством Узбекистана по организации данного форума на высоком уровне, заслужила самые лестные отзывы гостей. Президент Ислам Каримов в своей речи на открытии форума на основе конкретных цифр и примеров глубоко проанализировал последовательно осуществляемые меры, которым уделяется особое внимание в процессе устойчивого развития экономики Узбекистана.

Мишель МОРДАСИНИ, исполнительный директор Всемирного банка по Узбекистану, Туркменистану, Таджикистану, Швейцарии, Сербии, Польше, Кыргызстану и Азербайджану:

- Я приехал в вашу страну четыре года назад. За это короткое время она изменилась до неузнаваемости. Горжусь тем, что являюсь представителем Всемирного банка именно в Узбекистане и работаю в вашей стране.

Я также принимал участие в Международной научно-практической конференции на тему "Эффективность антикризисных программ и приоритеты посткризисного развития (на примере Узбекистана)". Проведение подобной конференции в условиях глобального экономического кризиса было весьма актуальным и поучительным. В ходе конференции ведущие ученые и специалисты десятков стран мира имели возможность непосредственно ознакомиться с антикризисными мерами, проведенными в Узбекистане, чтобы рекомендовать их для широкого применения в своей стране.

В Антикризисной программе мер Узбекистана четко обозначены крайне важные задачи и пути их решения в целях реформирования и совершенствования системы социальной защиты и здравоохранения. Программа отличается своей глубиной продуманностью, тем, что в ней уделяется большое внимание каждой сфере.

Нас радует то, что сотрудничество между Узбекистаном и Всемирным банком укрепляется из года в год. В будущем мы намерены развивать партнерство с вашей страной, особенно в сфере топливной энергетики, малого бизнеса и частного предпринимательства.

(Окончание на 2-й стр.)

В номер!

Качественное хлопковое масло, корма для животноводства поставляет ЧП "Бахтинвестур", расположенное в Сурхандарьинской области. В цехах - современное импортное оборудование, для постоянного контроля качества выпускаемой продукции при предприятии открыта тестовая лаборатория. На производстве в три смены трудятся 85 местных жителей. Ежедневно здесь перерабатывается почти 20 тонн сырья, а высококачественное масло, шелуха, шрот реализуются на местной бирже.

В Ассоциации фермерских хозяйств Узбекистана прошло собрание с участием представителей Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по аграрным и водохозяйственным вопросам, Торгово-промышленной палаты Узбекистана, специалистов коммерческих банков, а также руководителей областных филиалов ассоциации. Оно было посвящено вопросам дальнейшего развития деятельности сельских собственников, оснащения фермерских хозяйств современной техникой и технологиями, высокоэффективным сельскохозяйственным оборудованием. Участники мероприятия ознакомились с мини-технологиями, современным оборудованием, средствами борьбы с сельхозвредителями, представленными на постоянной выставке-продаже, действующей в Ассоциации фермерских хозяйств Узбекистана.

В Сенате Олий Мажлиса

Сегодня в Ташкенте открывается второе пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Накануне, 6 мая 2010 года, состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Вел заседание Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан И.Собиров.

Председатели комитетов проинформировали о готовности заключений по законам и проектам постановлений по другим вопросам, внесенным на рассмотрение очередного пленарного заседания, обменялись мнениями об организации его работы.

На заседании Кенгаша отмечалось, что на предстоящем пленарном заседании Сената предполагается рассмотреть двадцать четыре вопроса, в том числе о Программе действий Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по реализации основных положений и выводов, содержащихся в докладах Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на первом заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 26 января 2010 года и совместном

заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 27 января 2010 года "Модернизация страны и построение сильного гражданского общества - наш главный приоритет", а также ряд законов Республики Узбекистан, направленных на дальнейшее углубление социально-экономических реформ. В их числе законы "О профилактике микронутриентной недостаточности среди населения", "О внесении изменений в статьи 10 и 11 Закона Республики Узбекистан "Об охране здоровья граждан", "О внесении изменений в статью 28 Закона Республи-

ки Узбекистан "О государственном пенсионном обеспечении граждан", а также статьи 180 и 275 Налогового кодекса Республики Узбекистан".

На предстоящем пленарном заседании также предложено рассмотреть законы, направленные на дальнейшее совершенствование судебно-правовой системы. В частности, "О судебной экспертизе", "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан "О судебной экспертизе", "О внесении изменений и допол-

нения в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан", "О внесении дополнения в Уголовный кодекс Республики Узбекистан", "О внесении дополнений в Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности".

Кроме того, на пленарном заседании Сената будут рассмотрены и другие законы в сфере государственного строительства и управления, внешней политики. К их числу относятся законы "Об архивном деле", "О ратификации Соглашения между Республикой Узбекистан и Султанатом Оман об основах сотрудничества и отношений (Маскат, 5 октября 2009 года)".

(Окончание на 2-й стр.)

День памяти



и почестей

Накануне празднования Дня памяти и почестей по всей стране проходят чествования участников Второй мировой войны, им вручаются подарки Президента и юбилейные медали.

БУХАРСКАЯ ОБЛАСТЬ. На встрече поколений в районной школе № 16 села Работак Бухарского района 86-летний Рахмон Кодиров поделился с молодежью своими воспоминаниями, призвал их ценить сегодняшнюю мирную и благополучную жизнь.

- Проживающие в нашем районе 30 участников и инвалидов войны находятся под постоянным вниманием,

Ветеранам - уважение и почет

- сказал председатель Бухарского районного отделения фонда "Нуроний" Самад Камолов. - В настоящее время вместе с представителями государственных организаций и общественности мы вручаем нашим ветеранам юбилейные медали "65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." и определенные главы нашего государства денежные премии, а также различные подарки.

РЕСПУБЛИКА КАРАКАЛПАКСТАН. Ветерана войны Косыма-ота Асанова, проживающего в сходе граждан махалли Кизкеткен города Нукуса, навестили сотрудники городского хокимията, фонда "Нуроний" и отдела по делам обороны. Ему вручены юбилейная медаль "65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг."

и подарок Президента - денежное вознаграждение.

- До сих пор не могу забыть страшных испытаний, выпавших на нашу долю в суровые военные годы, - говорит Кодиров. - Люди должны ценить нынешнее время спокойствия и благоденствия, которое царит в нашей стране под руководством главы государства. Мы, ветераны, считаем своим долгом разяснять молодежи, за счет чего достигнуты мир и изобилие, и призывать юношей и девушек хранить это бесценное богатство, как зеницу ока.

И в других городах и аулах Приаралья ветеранам войны и представителям старшего поколения оказываются почести и уважение, проводятся благотворительные мероприятия.

КАРШИ. На встречу, организованную в гостинице "Тонг" города Карши, были приглашены участники войны, работники тыла, воины-интернационалисты и члены семей военнослужащих, погибших при защите границ нашей Родины. На мероприятии 47 жителям города Карши - участникам Второй мировой войны - были вручены медали "65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." и денежные вознаграждения.

Подобные мероприятия проводятся во всех районах и городах Кашкадарьинской области.

ТАШКЕНТ. В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась встреча, посвященная чествованию участников Второй мировой войны и ветеранов труда, внесших большой вклад в развитие средств массовой информации республики.

(Окончание на 2-й стр.)

Заявление заместителя директора-распорядителя МВФ Наююки Шиохара

Департамент внешних связей Международного валютного фонда распространил пресс-релиз в связи с окончанием визита в Республику Узбекистан заместителя директора-распорядителя МВФ Наююки Шиохара, который сделал следующее заявление:

"Это мой первый визит в Узбекистан в качестве заместителя директора-распорядителя МВФ, и я хочу поблагодарить правительство и Центральный банк Узбекистана за теплое гостеприимство и за состоявшиеся плодотворные обсуждения положения дел в экономике Узбекистана.

В ходе визита я также принял участие в ежегодном заседании Азиатского банка развития, что предоставило хорошие возможности для обмена мнениями с широким кругом представителей частного и государственного секторов по вопросам реформы мировой валютной системы и укрепления регионального сотрудничества в Азии.

Узбекистан продолжает успешно справ-

ляться с глобальным экономическим кризисом во многом благодаря проводимой властями осмотрительной политике, которая позволила накопить значительные ресурсы для поддержания роста в этот период. Весьма осторожный подход к привлечению займов на мировых финансовых рынках также позволил снизить степень подверженности страны глобальному кризису. Ожидается, что с оздоровлением мировой экономики и улучшением условий в регионе темпы увеличения объемов производства в 2010 году будут оставаться достаточно высокими.

Прочность бюджетно-налоговой сферы и внешнеэкономического положения Узбекистана создает замечательные возможности для дальнейшего раскрытия значительного экономического потенциала страны и повышения жизненного уровня населения.

Мы надеемся на продолжение преемственных связей с властями Узбекистана".

Международный валютный фонд.
Вашингтон, округ Колумбия, США.
5 мая 2010 года.

